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犯罪発生認知件数住環境 出典：熊本県警ホームページ（熊本県内の犯罪情勢）

・北区では、2018年に比べて2023年の方が犯罪発生件数が減っている。
・人口の多い中央区や東区では、人口に比例して犯罪件数が多い。

熊本県警察
ホームページ
犯罪統計・発

生状況

中央区 東区 西区 南区 北区 中央区 東区 西区 南区 北区



空家件数住環境 出典：熊本市空家等実態調査現地調査報告書
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空家等件数 2022年

※ 平成30年に行った空家等実態調査から4年が経過した令和4年
に追跡調査をした結果、解体や利活用が進み、約45％の空家
が減少した。

空家等調査結果

減少した空家
（減少率）

令和4年
空家等

平成30年
空家等調査区

▲439
（47.9％）478917中央区

▲399
（57.7％）292691東区

▲262
（32.7％）539801西区

▲261
（41.1％）374635南区

▲299
（45.7％）355654北区

▲1,660
（44.9％）2,0383,698計

熊本市ホームページ
（熊本市空家等対策

協議会）



交通事故件数住環境 出典：熊本県警察ホームページ

※ 菱形校区は大和地区を含む

・北区内各校区における、令和５年中の
交通事故（人身事故）件数

・ほぼ人口に比例した件数となっている。

熊本県警察ホームページ
交通事故統計・発生状況
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公園愛護会数・公園数住環境 出典：北区土木センターより提供
熊本市ホームページ

※ 菱形校区は大和地区を含む
※ 2023年度末時点

・全ての校区に都市公園が設置されている。
・公園はあるが、公園愛護会がない校区は４校区ある。

熊本市ホームページ
（都市公園一覧）
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道路ふれあい美化ボランティア制度の協定締結数住環境 出典：北区土木センターより提供
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道路ふれあい美化ボランティア協定締結数

※ 菱形校区は大和地区を含む

※ 2024年5月末時点

対象となる区域
各区土木センターが維持管理する一定区間の

道路において、次のいずれかにあたるもの
・歩道や歩道に設置された植樹帯等
（改良済の区間）

・活動にあたり、市⾧が危険がないと認める
区間

活動内容
・道路の清掃、除草、草木の手入れ等
・道路における危険個所、異常個所の情報提供
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植木地域

北区内旧熊本市

安心して暮らせるまちだと感じる市民の割合

とても感じる

やや感じる

どちらとも言えない あまり感じない

全く感じない

無回答

アンケート）安全で安心して暮らせるまちだと感じる市民の割合住環境 出典：総合計画に関する市民アンケート

・約７割の方が、安心して暮らせるまちだと感じている。

※ 令和５年度市民アンケート結果
※ 北区の旧市内と植木地域の比較

総合計画に関する
市民アンケート


